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Σχετικά με τη θέση εργασίας
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Η RECOM βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της βιομηχανίας ηλιακής ενέργειας και έχει ιδρύσει εταιρικά υποκαταστήματα σε όλο τον κόσμο. Σε όλες τις δραστηριότητές της, η εταιρεία διατηρεί τις "βέλτιστες πρακτικές στο χώρο εργασίας" και τηρεί τα υψηλότερα ηθικά πρότυπα. Η RECOM είναι ένας εργοδότης ίσων ευκαιριών, ο οποίος υπερηφανεύεται για το ποικίλο υπόβαθρό του και έχει αναπτύξει το εργατικό δυναμικό του με βάση αποκλειστικά τις δεξιότητες και την τεχνογνωσία.


ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Ζητείται Διευθυντής Επιχειρηματικής Ανάπτυξης για τη δημιουργία και τη διατήρηση σχέσεων με πελάτες στη γερμανική αγορά.
Αναλυτικά:
Εντοπισμός επιχειρηματικών ευκαιριών μέσω της αξιολόγησης των προοπτικών και της τμηματοποίησης του κλάδου- έρευνα και ανάλυση των δυνατοτήτων πωλήσεων.
Εκτέλεση του σχεδίου πωλήσεων σύμφωνα με τους στόχους και τους σκοπούς.
Οικοδόμηση και διατήρηση σχέσεων με τους πελάτες, εξασφάλιση της ικανοποίησης των πελατών, απόκτηση νέων επιχειρήσεων & διασφάλιση της αφοσίωσης των πελατών.
Προετοιμασία εκθέσεων πωλήσεων με τη συλλογή, ανάλυση και σύνοψη πληροφοριών.
Διατήρηση υψηλής ποιότητας εξυπηρέτησης πελατών και εκπροσώπηση της εταιρείας σύμφωνα με τις βασικές της αξίες.


ΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ
Γλώσσα - Άριστη γνώση της αγγλικής και της γερμανικής γλώσσας. 
Εμπειρία - Εμπειρία τουλάχιστον 1 έτους σε πωλήσεις μέσω καναλιών σε εταιρικό περιβάλλον.
Προσεκτικότητα - Χρειαζόμαστε ένα άτομο με κίνητρα και προσανατολισμό στους ανθρώπους.
Οργανωτικές δεξιότητες - Μεγάλη προσοχή στη λεπτομέρεια και αποδεδειγμένες ικανότητες οργάνωσης και διαχείρισης του χρόνου.
Στάση - Άκρως επαγγελματική εμφάνιση, χαρακτήρας και συμπεριφορά.
Επιλύτης προβλημάτων - Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων και ικανότητα εργασίας υπό πίεση και σε στενές προθεσμίες.
Τρόπος ζωής - Ευελιξία και δυνατότητα ταξιδιών.
Πάθος για την ηλιακή ενέργεια.
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		Διαχείριση συγκατάθεσης

		
			
		

	


	

	
		Για να παρέχουμε τις καλύτερες εμπειρίες, χρησιμοποιούμε τεχνολογίες όπως τα cookies για την αποθήκευση ή/και την πρόσβαση σε πληροφορίες της συσκευής. Η συγκατάθεση σε αυτές τις τεχνολογίες θα μας επιτρέψει να επεξεργαζόμαστε δεδομένα όπως η συμπεριφορά περιήγησης ή τα μοναδικά αναγνωριστικά σε αυτόν τον ιστότοπο. Η μη συγκατάθεση ή η ανάκληση της συγκατάθεσης, ενδέχεται να επηρεάσει αρνητικά ορισμένα χαρακτηριστικά και λειτουργίες.

		
		
			
				
						
							Λειτουργικό
							
								
									
									Λειτουργικό
								
								Πάντα ενεργή							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή η πρόσβαση είναι απολύτως αναγκαία για τον νόμιμο σκοπό να καταστεί δυνατή η χρήση μιας συγκεκριμένης υπηρεσίας που έχει ζητηθεί ρητά από τον συνδρομητή ή τον χρήστη ή για τον αποκλειστικό σκοπό της μετάδοσης μιας επικοινωνίας μέσω ενός δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών.
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								Προτιμήσεις
							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση είναι απαραίτητη για τον νόμιμο σκοπό της αποθήκευσης προτιμήσεων που δεν έχουν ζητηθεί από τον συνδρομητή ή τον χρήστη.
				

			

			
				
						
							Στατιστικά στοιχεία
							
								
								Στατιστικά στοιχεία
							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για στατιστικούς σκοπούς.
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για ανώνυμους στατιστικούς σκοπούς. Χωρίς κλήτευση, εθελοντική συμμόρφωση εκ μέρους του παρόχου υπηρεσιών διαδικτύου ή πρόσθετα αρχεία από τρίτο μέρος, οι πληροφορίες που αποθηκεύονται ή ανακτώνται μόνο για αυτόν τον σκοπό δεν μπορούν συνήθως να χρησιμοποιηθούν για την ταυτοποίησή σας.
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					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση απαιτείται για τη δημιουργία προφίλ χρήστη για την αποστολή διαφημίσεων ή για την παρακολούθηση του χρήστη σε έναν ιστότοπο ή σε διάφορους ιστότοπους για παρόμοιους σκοπούς μάρκετινγκ.
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